TAELATIII EQUIVALENCIAS ENTRE RESISTENCIA

ATLATRACCIONY DUREZAS BRINELL (HE) Y ROCKWELL (HRc)

Resistencia Dureza Durer:a Resistencia Dureza Dureza
A la traccidn Brinell Rockwell C |a la traccion| Brinell Rockwell C
Kz /mm2 HB HRe Kg./mm2 I HRc

26 76 - 117 342 37
28 Hl - 121 352 38
29 85 i 124 361 38
31 L) - 128 a7 4
33 a5 -- 131 R0 41
34 {18 ¥} - 135 L V] 42
36 105 - 138 Fuy 43
38 109 - 141 40 44
39 i14 - 145 415 44
41 (B - 148 428 45
42 124 == 151 437 46
4 128 - 154 447 T
46 133 - 158 456 47
47 138 - 163 46 48
49 143 = 166 475 49
50 147 - 170 485 50
52 152 -- 173 4 51
54 156 - 177 504 51
36 162 == 181 513 52
57 166 - L85 523 52
59 171 == (1.1 532 53
&l 176 = 152 542 54
62 181 - 1496 551 54
od 185 - 199 561 55
(] 140} -- 203 3TO 55
o7 195 -- 207 580 56
h 1949 -- 211 589 S0
T0 204 - 214 599 57
72 200 219 o0& 57
73 214 -- 222 618 S8
75 219 -- 226 627 58
77 223 19 226 66 54
73 228 20 233 Gt 549
RO} 233 21 236 655 6l
R 238 22 239 [ v ol
R4 242 23 2d6 [ 6l
RS 247 24 253 703 62
BT 252 25 2alh 722 63
R 257 26 267 Tl 63
Q0 261 26 274 760 LT
u2 266 27 250 779 05
93 271 28 2HT TUR 65
q5 276 28 294 ®17 [§151
Q7 280 29 300 B30 Oy
s 285 30 307 855 67
1001 295 31 il4 474 67
105 304 32 321 O3 [}
108 314 33

111 323 34

114 333 33
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CONVERSION (tsi - psi - N/mm2)

150 Nfmim® psi
(1onffin) (mPa) (Ibffin®)
= 2506000
110 ——1700——]
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Factones de conversidn: 1 ksi = 1000 psi
1 tsi = 15,444 Nimm? = 2240 psa
1 N/mm* = 0,06475 tsi = 143,038 psi
1 ksi = 1000 psi = 6,8948 Nimm* = 0,446 1si

.FERHUM ACEROS, C.A



